

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の5第5項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年9月13日

【中間会計期間】 第101期中(自 2024年1月1日 至 2024年6月30日)

【会社名】 井関農機株式会社

【英訳名】 ISEKI & CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 富安 司 郎

【本店の所在の場所】 愛媛県松山市馬木町700番地  
(同所は登記上の本店所在地であり実際の本店業務は下記の  
場所で行っております。)

【電話番号】 03-5604-7671

【事務連絡者氏名】 財務部長 大楠 嘉和

【最寄りの連絡場所】 当社本社事務所  
東京都荒川区西日暮里5丁目3番14号

【電話番号】 03-5604-7671

【事務連絡者氏名】 財務部長 大楠 嘉和

【縦覧に供する場所】 井関農機株式会社本社事務所  
(東京都荒川区西日暮里5丁目3番14号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年8月9日に提出いたしました第101期中（自 2024年1月1日 至 2024年6月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第3 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【大株主の状況】

<訂正前>

2024年6月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式 数の割合 (%)
日本マスタートラスト信託銀行株式会社 (信託口)	東京都港区赤坂1丁目8番1号 赤坂インターシティAIR	2,096	9.16
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区大手町1丁目5番5号	1,070	4.68
株式会社日本カストディ銀行(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8-12	1,002	4.38
トセキ株式保有会	東京都荒川区西日暮里5丁目3-14	868	3.79
農林中央金庫	東京都千代田区大手町1丁目2番1号	800	3.49
三井住友信託銀行株式会社	東京都千代田区丸の内1丁目4-1	744	3.25
井関営業・販売グループ社員持株会	東京都荒川区西日暮里5丁目3-14	715	3.12
株式会社伊予銀行	愛媛県松山市南堀端町1	580	2.53
損害保険ジャパン株式会社	東京都新宿区西新宿1丁目26-1	434	1.89
共栄火災海上保険株式会社	東京都港区新橋1丁目18-6	352	1.54
計	-	8,665	37.89

(注) 1 上記のほか、当社が実質的に所有している自己株式は111千株であります。自己株式には、役員向け株式交付信託による保有株式251千株は含まれておりません。

2 株式会社日本カストディ銀行（信託口）には、役員向け株式交付信託による保有株式が251千株含まれております。

3 上記のうち、信託業務に係る株式数は次のとおりであります。

日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)

2,096千株

株式会社日本カストディ銀行(信託口)

715千株

< 訂正後 >

2024年6月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対す る所有株式 数の割合 (%)
日本マスタートラスト信託銀行株式会社 (信託口)	東京都港区赤坂1丁目8番1号 赤坂インターシティAIR	2,096	9.16
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区大手町1丁目5番5号	1,070	4.68
トセキ株式保有会	東京都荒川区西日暮里5丁目3-14	1,002	4.38
農林中央金庫	東京都千代田区大手町1丁目2番1号	868	3.79
三井住友信託銀行株式会社	東京都千代田区丸の内1丁目4-1	800	3.49
井関営業・販社グループ社員持株会	東京都荒川区西日暮里5丁目3-14	744	3.25
株式会社日本カストディ銀行(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8-12	715	3.12
株式会社伊予銀行	愛媛県松山市南堀端町1	580	2.53
損害保険ジャパン株式会社	東京都新宿区西新宿1丁目26-1	434	1.89
共栄火災海上保険株式会社	東京都港区新橋1丁目18-6	352	1.54
計	-	8,665	37.89

- (注) 1 上記のほか、当社が実質的に所有している自己株式は111千株であります。自己株式には、役員向け株式交付信託による保有株式251千株は含まれておりません。
- 2 株式会社日本カストディ銀行(信託口)には、役員向け株式交付信託による保有株式が251千株含まれております。
- 3 上記のうち、信託業務に係る株式数は次のとおりであります。
- |                         |         |
|-------------------------|---------|
| 日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口) | 2,096千株 |
| 株式会社日本カストディ銀行(信託口)      | 715千株   |